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Wszyscy Wykonawcy
strona postępowania

WYJAŚNIENIA TREŚCI
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

Działając w imieniu Centrum Nauki Kopernik informuję, iż w postępowaniu przetargowym o udzielenie 
zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym bez możliwości negocjacji – art. 275 pkt.1 ustawy Prawo 
zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz.1605) (dalej: ustawa) na dostawę mebli do budynków Centrum 
Nauki Kopernik i Pracowni Przewrotu Kopernikańskiego Centrum Nauki Kopernik, nr postępowania 
DZP.260.22.2024.JO, od Wykonawcy ubiegającego się o udzielenie przedmiotu zamówienia publicznego 
wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji warunków zamówienia.
Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z wyjaśnieniami:
Pytanie 1:
Czy zamawiający w pozycji A.06 dopuści taboret o następujących parametrach:
Siedzisko z lakierowanej sklejki bukowej trwałe i odporne na zabrudzenia. Regulacja wysokości taboretu za 
pomocą pierścienia pod siedziskiem 
średnica siedziska: 350 mm
materiał siedziska: sklejka bukowa
szybka regulacja wysokości z pozycji siedzącej
bezstopniowa regulacja wysokości za pomocą amortyzatora gazowego
duży zakres regulacji wysokości siedziska: 440 mm – 630 mm
mocna podstawa z tworzywa ze ślizgaczami odpornymi na ścieranie?

Odpowiedź:
Zamawiający nie dopuszcza taboretu o proponowanych parametrach.

Pytanie 2:
Czy Zamawiający w pozycji A.05 dopuści tolerancję wymiarową +/- 5%?

Odpowiedź:
Zamawiający nie dopuszcza takiej tolerancji.

Pytanie 3:
Czy zamawiający w pozycji A.05 odstąpi od technologii oklejania PUR?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza następujące rozwiązania:

1) opisane w opisie przedmiotu zamówienia: wąskie płaszczyzny blatu mają być zabezpieczone doklejką 
przyklejoną za pomocą kleju poliuretanowego PUR, który ma trwale zabezpieczyć krawędzie przed 
szkodliwym działaniem wilgoci oraz wysokiej temperatury,

2) opisane w wyjaśnieniach treści specyfikacji warunków zamówienia z dnia 8 kwietnia br.: wszystkie 
wąskie płaszczyzny zabezpieczone doklejką przyklejoną LASERWOWO, co trwale zabezpiecza 
krawędzie przed szkodliwym działaniem wilgoci oraz wysokiej temperatury. 

Pytanie 4:
Czy zamawiający w pozycji A.04 dopuści krzesło o podanych niżej wymiarach?
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Odpowiedź:
Zamawiający nie dopuszcza krzesła o podanych wymiarach. Minimalna szerokość siedziska na jaką dopuszcza 
Zamawiający to 450mm (zgodnie z wcześniejszymi wyjaśnieniami treści specyfikacji zamówienia z dnia 9 
kwietnia br).

Pytanie 5: 
Czy zamawiający w pozycji A.05 dopuści krzesło o podanych niżej wymiarach?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza krzesło o powyższych wymiarach. 

W przypadku zaoferowania mebli z rozwiązaniami dopuszczonymi wyjaśnieniami z dnia 8 kwietnia br.  środki 
dowodowe złożone dla krzesła konferencyjnego (A.04)  oraz stołu składanego (A.05) powinny je potwierdzać. 

Powyższe informacje stanowią wyjaśnienie treści Specyfikacji warunków zamówienia i wprowadzają zmiany do 
dokumentacji postępowania oraz stanowią integralną część dokumentacji postępowania i od momentu ich 
udostępnienia wykonawcom – opublikowania na stronie internetowej przedmiotowego postępowania są wiążące 
dla wszystkich ubiegających się o uzyskanie zamówienia wykonawców. 

Z poważaniem,

Ewa Kloc
Dyrektor Administracyjny
Centrum Nauki Kopernik
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